



## **Житель республики признан виновным в совершении мошенничества**



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году осужденный, являясь главным бухгалтером «Горского кадетского корпуса им. А.Д. Цароева», под предлогом переплаты заработной платы за декабрь месяц из-за ошибки при начислении, и необходимости возврата в кассу учреждения этих средств, незаконно, путем обмана получил от нескольких работников данного учреждения денежные средства на общую сумму 366 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Полученными денежными средствами мужчина распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей.

*06 Апреля 2018*

*Адрес страницы:* <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1215696>